Logaritamske i eksponencijalne jednadZbe i nejednadzbe

Definicije i formule:

L. b°%® =z i log, b” = z.
2. logy(zy) = log, = + log, .

3. log, - log, v — log, y.
Y

4. log, x¥ = ylog, x.

1. Produkt rjesenja jednadzbe logs(10loglogs z) = logs 2+ 1 i jednadzbe log; x = log; 81 — 9 je

a) 3% b) 310 c) 370 d) 3°
2. Suma rjeSenja jednadzbi 2677 = 0.25% i 537! 4 537 1 53°F1 — 31 jznosi
7 ) 2
_Z b) — b d) ==
%)~ ) =15 %) 5 )73
1
3. Produkt rjesenja jednadzbe log% (logé <ﬁlog3(x— 1))) = —1 i jednadzbe 2'°&% = 4
jednak je
a) 20 b) 100 ¢) 29 d) 15
4. Suma rjedenja jednadzbi 0.527% = 0.125 te 55! — 521 = 24 iznosi
a) 1 b) —1 c) 2 d) 0
5. Rjesenje jednadzbe log,, (3 + 2logyo(z + 1)) = 0 je:
1 9 9
il b) — — _ 7 d) =
%) 10 ) 10 15 ) 10
6. Ako je logs(z — 1) =2 onda je x =
a) 10 b) 9 c) 7

7. Koji od ovih izraza nije tocan

1 1 1 1 1 1\’ 1
a) 10g§ = —log3b) log§ > loggc) log 20 < 21log 10 d) 210g§ > 10g§ e) log (5) < log§

8. Jednadzba 5% 415 5°7' = 28
a) ima jedno rjeSenje b) ima dva rjeSenja c) nema rjeSenja  d) ima beskonac¢no rjeSenja
e) nista od toga

9. Zbroj rjesenja jednadzbe (logz — 2)(logz — 3) = 2 jednak je
a) 20000 b) 2000 ¢) 1010 d) 20 e) 10010

Rjesenja: 1.d, 2.a, 3.b, 4.d, 5.c, 6.a, 7.d, 8.a, 9.e



. leeél jednadibu 4 lng + 3 log 12 -9 log x3 _ 10g .'13'4 —9 log r—4
Rjesenje: x = 100

. Izratunaj logy(4" +4) = x + log,(2"*" + 3)
Rjesenge: x =0

2
. Rijesi nejednadzbu logy x — ——— <0
logox — 1

Rjesenje: < 0, 3]U < 2,4]

. Rijesi nejednadzbu log,(2* + 3z) < 2
Rjesenje: © €< 0,1]

1
. Rijesi sustav % + zy = 74 i log v/ + log \/y = 5

Rjesenje: x =8, y = g
. Rijegi jednadzbu 277! — 2773 = 3772 _ 3773

Rjesenje: x = 4
. Rijesi jednadzbu 3B+~ = g2¢—3
Rjesenje: x = 2

. Rije$i nejednadzbu 3% 4 33+: > 84
Rjesenje: x €< 0,1]



